Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Vildtbaneparken

25. marts 2014
Følgende paraceller var repræsenteret ved generalforsamlingen: 45, 121G, 114E, 121D, 67H (bestyrelsen), 67A, 121E, 76A, 123C, TB77, 35, 121A + 1 Fuldmagt fra 121H. 

1) Henrik blev valgt til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. Stig VP 67H blev valgt til referent.
2) Formandens beretning blev godkendt.

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning.

Følgende punkter var i beretningen:

· 2013 har været et stille år i Vildtbaneparken. Den absolut værste hændelse der er overgået os, er stormen Allan. Ishøj kommune rydder fortsat sne overalt i området, men det er stadig den enkelte grundejer, der er ansvarlig for rydningen.

· Bestyrelsen mindede også om forpligtelsen til at klippe hæk ud mod offentlig vej og sti.

Parkering af biler på vejene uden for parkeringspladserne er et stigende problem; bestyrelsen vil slå hårdere ned på problemet, da det både er problematisk for skraldebiler og er farligt i tilfælde af brand, hvor en brandbil ikke kan komme frem. Da mundtlig påtale og skriftlige advarsler fra bestyrelsen ikke syntes at have den ønskede effekt, endte det med anmeldelse til politiet, som herefter foranledigede at de pågældende biler blev fjernet. I denne omgang er der ikke udskrevet bøder eller afgifter, men det vil formentlig ske ved gentagelser.
Bestyrelsen ønsker derfor at understrege, at fortove skal holdes fri så en kørestol eller barnevogn kan passere. Parkering skal finde sted inden for egen grund, f.eks. indkørsel og/eller carport, eller på de anlagte parkeringsplader for enden af en række huse. Det er heller ikke tilladt at holde på vejen langs fortovet. 
· Bestyrelsen har 14. januar deltaget i en ”workshop vedr knallertkørsel i Ishøjs boligområder” arrangeret af Ishøj Kommune. Meningen med workshoppen var at kortlægge problemerne med knallertkørsel mere præcist i en reel diskussion; ikke blot ad hoc klager fra forskellge borgere. På mødet enedes de forskellige grupper om områder som er generet eller i særlig grad generet af knallertkørsel (f.eks. de lange strækninger som Tranegildestien, dele af Gadekæret, dele af Voldstien. På mødet drøftedes forskellige mulige løsninger, men ingen beslutninger blev taget. Der blev nedsat en arbejdsgruppe, p.t. bestående af 9 personer fra forskellige boligområder samt sagsbehandlere fra Ishøj Kommune. Anna Barbara Gregersen er kontaktperson for gruppen, som er åben for yderligere deltagelse, hvis nogen er interesserede og mener, de kan bidrage positivt i arbejdet.

· Mange parceller har nu installeret brændeovne. De er naturligvis alle registreret og godkendt efter gældende regler, men trods det er der ofte generende røglugt fra brændeovne i området, især omkring den lave bebyggelse. Noget af røgen stammer helt klart ikke fra reglementeret brænde. Bestyrelsen ønsker derfor at minde om, at brændeovne skal bruges efter reglerne; altså at man bruger rigtigt brænde og ikke brænder almindeligt affald, som er til stor gene og i øvrigt ulovligt af hensyn til miljøet.

· Byrådet i Ishøj kommune besluttede sidste år at nedsætte et Medborger Forum, og Byrådet har netop på sit møde 4. marts besluttet, hvilke personer der skulle udpeges til dette Forum. Formanden for Vildtbaneparken (JR) har igennem to valgperioder deltaget i Integrationsrådet på vegne af grundejerforeningerne, og er netop blevet udpeget til at deltage i det nye Medborger Forum. Forslag til hvilke emner, hvilke aktiviteter der bør tages op i forum imødeses gerne.
· Bestyrelsen har modtaget invitation fra Klima- og Miljøudvalget til at deltage i opstillingsmøde/ valg til Grønt Forum tirsdag 10. april. Opstilling er åben for repræsentanter for organisationer, foreninger, virksomheder der er forankret i Ishøj Kommune, som har interesse for klima, miljø og natur.

· Kasserer Kim Sørensen har opgraderet hjemmesiden www.vildtbaneparken.dk; send gerne indslag og check for referat og evt andre opdateringer 

· Kommunens pleje af vores område er generelt godt.

3) Forelæggelse af det revideret regnskab

Regnskabet blev gennemgået og godkendt.
4) Forslag fra bestyrelsen: Ingen
Forslag fra medlemmerne: B & P Petersen, VP 76A
Kunne vi ikke søge Ishøj Kommune om tilskud til bump i vejen. Der køres alt for stærkt på vores veje, det er jo et beboelsesområde, kan derfor ikke forstå, at der skal køres så stærkt, det er jo til fare for alle, og en skønne dag går det galt.
Efter en længere drøftelse enedes generalforsamlingen at opfordre beboerne i Vildtbaneparken, at lette en lille smule på speederen, når der køres i Vildtbaneparken. Bestyrelsen vil såfremt situationen ikke forbedres drøfte sagen med kommunen på det årlige møde. På det årlige møde, vil vi foreslå kommunen at løfte fodgængerfeltet, så det virker som en slags bump.
5) Forelæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent

Budget og 0 kr. i kontingent blev godkendt

6) Valg af bestyrelse:

Følgende blev valgt til bestyrelsen: 

- Kasserer Kim K. Sørensen
- Suppleant: Preben Nielsen
Begge bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt. Valg af to regnskabskyndige revisorer:

Følgende blev genvalgt som regnskabskyndige revisorer: 

Susan Melchert VP121E og Henrik Jensen VP 121A

7) Eventuelt:

VP 67A forespurgte om referatet kunne blive trykt på papir og omdelt.
Generalforsamlingen har på en tidligere generalforsamling besluttet, at kun indkaldelse og dagsorden til generalforsamlingen trykkes og omdeles.

Mødet sluttede 19.45

Referatet godkendt af ordstyrer Henrik  Jensen
2. april 2014
