Vildtbaneparken  beretning for 2021
(generalforsamling 2020)

Det er kun lidt over ½ år siden vi sidst har afholdt generalforsamling, og den første tid siden sidste møde var fortsat præget af Corona nedlukning og specialregler, som forårsagede ekstra travlhed i Ishøj kommune. Såvel sygdom som hjemmearbejdsregler gjorde det vanskeligt at opnå en god og konstant kommunikation med den relevante afdeling i Ishøj Kommune. Vi er derfor ikke kommet meget længere med vores forskellige anmodninger til især Park, Vej og Miljø.

Bestyrelsen har siden den endelige underskrift af aftale med Inaf ikke haft anledning til at arbejde med antennesagen, da mulige udfald der er hændt siden tilslutningen, har været af privat karrakter (mellem udbyder og bruger) og ikke betinget af den generelle aftale. Fiberinstallation har ikke som sådan været en fælles aftale, så den har vi principielt ikke været involveret i, bortset fra formidling af kontakt med TDCs udsendte ”gravehold” og hovedkontor samt opfølgning af deres retablering af fx fortove og fliser, som de nogle steder blev bedt om at lægges om.

Vi har i årets løb beskæftiget os med følgende sager:
· Vi har ihærdigt forsøgt at fastholde Ishøj Kommune PVM i den fortsatte diskussion om ”lukning” af indkørsel til Tværstien samt afmærkning af vendepladser. Som I nok er klar over, så er der for enden af hver blind vej en vendeplads, som dog ikke er markeret som sådan, og det er derfor ikke muligt at håndhæve en parkering forbudt regel. Vores kontaktperson i PVM har én gang sendt forslag til Politiet om hvordan man kan afmærke disse områder, men det blev sendt retur til yderligere præcisering. Vi har adskillige gange søgt at bringe sagen i erindring, men endnu intet hørt.
· En del beboere føler sig generet af parkering af store biler på vores område, og bestyrelsen har modtaget mange henvendelser om dette. I de ganske få tilfælde hvor det har drejet sig om store biler på over 3.500 kg, er der rettet henvendelse til politiet, da det er ulovligt at parkere en sådan bil i et boligområde uden for normal arbejdstid. I de fleste tilfælde drejer det sig dog om biler under 3.500 kg, og uanset at disse måske er til gene for nogle beboere, er det ikke ulovligt at parkere på vores område, også selvom ejerne ikke bor her. – Vores vej er en offentlig vej, så almindeligt regler for offentlig vej gælder her.
* Vi har ikke dog alligevel rettet henvendelse til Direktøren for by, kultur og miljø for at høre, om vi har en mulighed for at begrænse ”fremmede” bilers parkering.
· Enkelte boliger i området ejes at et boligudlejningsfirma, og boligen er derfor beboet af et skiftende antal beboere fra andre lande. Det er ikke bestyrelsens indtryk at disse beboere på nogen måde er til gene for andre, men de har af naturlige årsager ikke kendskab til vores regler og normer; de har ingen vedligeholdelsesforpligtelse for deres bolig, som de ikke ejer; og de er en del af det tidligere nævnte problem med parkering af store biler.
* Selv om det ikke er forbudt iflg vedtægterne at leje sin bolig ud, har vi rettet henvendelse til Direktøren for by, kultur og miljø for at høre, om der i Ishøj Kommune findes regler om udlejning, evt. antal af beboere i vores størrelse bolig osv.
· Som lovet har vi haft kontakt til nærpolitiet. Nærpolitistationen er næsten kun lige åbnet, og vi har blot haft en enkelt kontakt, hvor vi har nævnt de problemer vi har med biler som holder på vores område og åbenlyst sælger ???
Martin, hvad kan vi sige om det? Yderligere kontakt?
· Vores område har igennem lang tid været præget af arbejdet med først at lave, siden at reparere på støjvolden; især området omkring Tranestien har igennem længere tid været generet af både arbejdskørsel, larm og ikke mindst opkørt og mudret sti. Med støjvolden tilsyneladende næsten færdig og nu også delvist beplantet, mener vi det er tid at genoprette det der blev ødelagt da arbejdet startede.
* Vi har derfor rettet henvendelse til Direktøren for by, kultur og miljø for at høre, hvornår vi kan forvente at legepladsen (VP 21G) bliver retableret eller en ny bygget.
· Foranlediget af henvendelser fra nogle beboere i løbet af året, har vi ligeledes sendt en forespørgsel til by, kultur og miljø for at forhøre os om mulighederne for at få etableret en rundkørsel ved udkørslen fra Vildtbaneparken til Vildtbanevej. Da der endnu ikke er tale om en decideret anmodning fra vores side, kan vi kun forvente et generelt svar, men da vi ved at en sådan rundkørsel vil koste i hvert fald et par millioner, forventer vi ikke at den vil stå øverst på kommunens investeringsplan. 
· Ligeledes foranlediget af henvendelser fra nogle beboere, har vi haft kontakt til Ishøj Forsyning vedrørende mulighed/ betingelser for tilslutning til fjernvarme. Det ser ud til at vi er blevet overhalet af begivenheder, og at Ishøj Forsyning allerede selv er i gang med en undersøgelse [jeg har ikke læst den endnu men tænker at gøre det før mødet], så vi forventer en udmelding fra IF senere.
· Vi – især kasseren – har haft en del diskussioner med vores bank vedr de ublu gebyrer vi er blevet opkrævet. Vi har nu fået ændret vores konto, så vi fremover ”kun” vil blive opkrævet godt det halve, selvom det stadig synes voldsomt at skulle betale kr. 1.000 årligt for ingen service. 
· Bestyrelsens medlemmer har de seneste år brugt rigtig mange timer på dette arbejde. Vi må samtidig konstatere, at interessen for at være med til at deltage i bestyrelsesarbejde har været særdeles ringe. På den baggrund har vi overvejet, om tiden er inde til at give en vis kompensation for den tid, folk bruger på bestyrelsesarbejde til alles bedste. En betaling for bestyrelsesarbejde kan muligvis få flere folk til at melde sig til valg, så en regelmæssig udskiftning på posterne bliver mulig, og det kan samtidig også give medlemmer en vis forventning om at bestyrelsesmedlemmer faktisk også udfører de opgaver de bliver bedt om. 
* Derfor har bestyrelsen fremsat et forslag om fremtidig kompensation for bestyrelsesarbejde til drøftelse på generalforsamlingen

Bestyrelsen, 7 marts 2022



