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Referat fra Ordinær Generalforsamling

Tirsdag den 27. marts 2007 kl. 19.00

Formanden Bendi Nilsson bød velkommen og åbnede mødet

1. Dirigent og referent:

· Hans Lützen VP 121 H blev valgt til dirigent. Der var 20 personer for 17 parceller til stede; ingen fuldmagter.

· Ingen stillede op som referent så bestyrelsen førte referat

2. Bestyrelsens beretning:

Bestyrelsen fremlagde beretningen for 2006 indeholdende følgende emner:

· Vi startede med en fastelavnsfest i februar hvor stemningen var i top og alle havde det godt. På generalforsamlingen måneden efter blev det besluttet, at fastelavnsfesten i fremtiden kun skulle afholdes hvis, mindst 15 parceller havde tilmeldt sig. Fastelavnsfesten i 2007 blev aflyst, da der kun var 5 parceller tilmeldt.

· Vi fik muldjord fra kommunen. Det blev som sædvanlig revet væk, så bestyrelsen vil forsøge at aftale ny levering igen i år.

· Ud over fastelavn var der kun et arrangement i år og det var vinsmagning. Der var et rigtigt godt fremmøde og aftenen forløb særdeles godt.

· Af projekter som skulle godkendes, har vi haft et skur, nogle vinduer og et tag projekt., Alle projekter er, som det blev nævnt på sidste generalforsamling, godkendt som standard projekter. 

· Der har været en lille sag med en ejer om noget haveaffald, ellers har der intet været.

· Kommunen vil gerne have en snak om forskønnelse af vores grønne arealer, så det bliver der snakket videre om i løbet af 2007. Det er aftalt møde med kommunen den 3. maj 2007.

· Der er afholdt 5 bestyrelsesmøder.  Herudover har der været en del korrespondance pr. mail.

Diskussion:

· Stig Jensen anmodede bestyrelsen om at rette henvendelse til kommunen vedrørende afhentning af storskrald skal være ved vejskel. Han påpegede at det er ulovligt at tage storskrald indenfor ejendommen, og at Leon Petersen ikke overholder dette. Mange var uenige i dette, da det er til stor tilfredshed at storskrald og haveaffald kan stå i tørvejr. 

· 123D forespurgte hvorfor ikke alle har været hørt i forbindelse med tag projektet. Formanden forklarede, at kommunen havde foretaget høring af de omkringliggende huse. Da der er tale om et standard projekt skal kommunen altid søges og bestyrelse høres.

· Angående beplantning på fællesarealerne. Bestyrelsen opfordrede til, at de grundejere der har ønske til ændringer, om at sende tegninger over hvor og hvad der ønskes ændret på fællesarealerne. 

· Stig Jensen spurgte til protokollen og hvor mange møder bestyrelsen have holdt. Han påpegede at protokollen burde havde været tilgængelig på mødet. Bestyrelsen tog dette til efterretning. Det blev forklaret af en del af bestyrelses arbejdet var foregået via mail og at bestyrelsen have afholdt 5 møder. Lene Agersnap VP 105 samt en stor del at forsamlingen, påpegede at hun værdsatte bestyrelsens arbejde og påskønnede at der trods alt var nogen der gad lave det stykke arbejde som bestyrelse gjorde. 
Beretningen blev herefter godkendt

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab:
Kassereren gennemgik kort regnskabet. Der er ingen ubetalte kontingenter. Dirigenten påpegede af regnskabet var underskrevet efter 1. marts 2007, imod hvad der var foreskrevet i vedtægterne. Kassereren forklarede at det havde været umuligt at få det underskrevet før. 

Regnskabet blev godkendt.
4. Forslag fra bestyrelsen:
a. På grund af den relativt store bankbeholdning og de få planlagte aktiviteter foreslår bestyrelsen at 2007 bliver kontingent frit år. Hans påpegede at der i vedtægternes §4 stod at der skal opkræves kontingent. 

b. Der afsættes 5000 kr. til sociale aktiviteter. SJ forespurgte til, hvad det kostede at afholde vinsmagning. Dette fik han svar på.  Mente at der skulle være et hvis minimum deltagere hvis et arrangement skulle gennemføres. 

    Kim K. Sørensen opfordrede til at komme med forslag til kommende arrangementer. VP 82 forslog øl smagning. Dette forslag vil bestyrelsen vil arbejde videre på at få gennemført. 

Begge punkter blev vedtaget.

5. Forslag fra medlemmerne:
Der var indkommet et forslag om støjreduktion fra motorvejen. Der kom mange tilkendegivelser på at det var et godt forslag. Man var dog enige om at det var dyrt med støjdæmpende foranstaltninger. Hans opfordrede derfor bestyrelsen til at tage de indledende forhandlinger i denne sag, evt. dialog med andre grundejerforeninger, således at forslaget bliver bragt videre til kommunen eller anden myndighed af bestyrelsen.  

6. Forelæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent og gebyrer

Bestyrelsen fremlagde et budget for 2007 indeholdende 0 indtægt fra kontingent, udgifter til fastelavnsfest på maksimum 3.000 kr., samt udgifter til diverse arrangementer på maksimum 5.000 kr., samt sædvanlige driftsudgifter.

Hans forespurgte til kopiering. Bestyrelsen forklarede at kommunen i 2006, var begyndt at tage penge for kopiering, hvor man før fik kopieret gratis. 

Forslag om kontingent frit år samt diverse arrangementer er allerede vedtaget under pkt. 4.

Budgettet blev vedtaget som fremlagt.

7. Valg til bestyrelsen:
Følgende blev valgt uden modkandidater:

· Kim K. Sørensen blev valgt som formand

· Stig Førsting blev valgt som bestyrelsesmedlem

· Dan R. Gronemann blev valgt som suppleant

8. Valg af to regnskabskyndige revisorer:

Henrik Jensen (VP121A) og Tommy Jensen (VP74C) blev genvalgt som revisorer

9. Valg til fastelavns udvalg
Hans og Annelise Mikkelsen VP 113 blev genvalgt og Pia Gronemann VP 121D blev nyvalgt.

10. Valg til aktivitets udvalg
· Henrik Jensen VP 121A blev valgt og Kim K. Sørensen VP 121G samt Susan Melchert VP 121E blev genvalgt.

11. Eventuelt

· Berner VP 123C, spurgte til parkeringsprojekt ved VP 123D/E/F. En opfordring til bestyrelsen, da der ingen P-pladser er udfor disse nr. Man kunne evt. inddrage en del af græsset til parkeringspladser.  VP 82A mente at man kunne opfordre gæster til at holde lidt længere væk.

Mødet hævet kl. 21:00

Hans Lützen

Dirigent
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